KoHTponbHasa pabota Nel BapuaHT |

UToroBas KoHTponbHaA pabota no MatemaTuke B 5 knacce

1 BAPUAHT

1. HanguTte 3Ha4yeHune BbipaxeHus: 0,4 +1,85:0,51)4,52) 4,1 3) 3,7 4)
0,77

2. PacnonoxuTte B nopsake Bo3pacTaHua uucna: 1,275; 0,128; 1,281,
12,82; 1,027

1) 1,275; 0,128; 1,281, 12,82; 1,027
2) 0,128; 1,281, 1,275; 1,027, 12,82
3) 0,128; 1,027; 1,275; 1,281; 12,82
4) 0,128; 1,275; 1,027; 1,281; 12,82

3. 3apgava: Ot BepeBku anuHon 120 cm otpesanu 1/3 yactb. KakoBa gnvHa ocTtaBLUENCS BEPEBKN?
A)180cm B)80cmB)40cm M) 60 cm

4. Okpyrnute 2,34798 no pecATtbIX.
12,4 2)2,34 3)2,35 4)2,3

5. BbinonH1Te yMHOXeHWe 1 aeneHve
121,39-0,01=.........
17,45-1000=.........

6. Pewnte ypaBHeHue : 1,5x+1,2=4,8
14 2) 50 3)2,4 4) 2,04

OTtBeT: vevvvnnnn.

7 .3apava. B s6noHeBom cagy cobpanu 8400 kr abnok. Ha gonto aHTOHOBCKUX 60K NpuxoanTcs
45% Bcero ypoxasi. CKOnbKO KMnorpaMmmMoB aHTOHOBCKUX 16510k cobpanu B cagy?

OTtBeT: vevvvnnnn.

8. YcTaHOBUTE COOTBETCTBME.

Pue | Puc 2 Pncl Pic 4

A TMpoassit yeox
. Comuad yron
3 F B Tyned yroa
4 P4 I’ Prawrpasymat yron

OTtBeT: 1...... 2...... 3...... 4 ...

9. Ha cnopTnBHbIX COPEBHOBAHUSX TPOE CyAern OLEHWNN BbICTYMNMNEHNE rMMHacTa oueHKkamu 5,7;
5,5; 5,6. Hangute cpegHioi0 apudmMeTUHECKYIO OLEHKY rfMMHacTa.

1)5,6 2)55 3)5,7 4) 5,55

3apgaHusa Ne10, Ne11, Ne12 pewnTb € 3anMUCbIO NOJTHOIO peLUEeHUA.
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10. CobGcTBEHHAsA CKOPOCTb NOAKM 5 KM/Y, @ CKOPOCTb TeYeHUs pekn 2,2 km/4. CHavana nogka
npowuna 1,2 4 NpoTuB TeveHus, a 3atem 0,8 4 No TeueHuto. Kakon NyTb Noka npotuna 3a BCE aTo
Bpems?

11. PewwnTte 3agayy ¢ nomoLlbto ypaBHeHus. [1Ba nona saHMmaroT nnowaab 156,8 ra. OgHo
none Ha 28,2 ra 6onblue gpyroro. Hanamrte nnowanb Kaxgoro nons.

12. HauepTtute yron MKN, paBHbi1140°. Jlysuom KP pasgenute STOT yron Ha ABa yrna Tak,
yTobbl yron PKN 6bin paBeH 55°. Beiuncnute rpagycHyto mepy yrna MKP.

BapuaHm 2.

1. HanauTte 3Ha4yeHune BbipaxeHun: 6,54 — 3,24 : 1,5

1)2,22)2,16 3) 3,34) 4,38

2. PacnonoxuTte B nopagke yobiBaHusa uicna: 1,583; 1,045; 1,451; 0,407; 1,513.

1) 1,583; 1,045; 1,451; 0,407; 1,513
2) 1,583; 1,513; 1,451; 1,045; 0,407
3) 1,513; 1,583; 1,451, 0,407; 1,045
4) 0,407, 1,045; 1,451, 1,513; 1,583

1
3. 3apgava :Hago otpemoHTMpoBatsb 210 kM goporn. B nepByto Heaento oTpeMOHTUpoBanun =
poporn. CKonbko KUMOMETPOB AOPOrN OCTanoChk OTPEMOHTUPOBATL?

A) 30km B) 180 km B) 60 km ) 160 km

4.0kpyrnute 5,24752 0o coTbIX.
1) 5,25 2) 5,248 3)5,24 4) 5,23

5. BbinonHuTte geneHve n YMHOXeHune

87.54:10=............
87,54 :0,001=.........
3,84 1000 = .........

6. Pewmte ypaBHeHue: - ~L3=72

1)8,5 2) 3,4 3) 2,36 4) 6
OTtBeT: .ecnnt..

7. 3apava .B ctapwunx knaccax 120 yyawmxca. N3 Hux 85% paboTtanun netom Ha pepme. Ckonbko
yyalmxcs cTapLumx Knaccos paboTtanu netom Ha cepme?

OTBET: i

8. YcTtaHoBMUTe coOTBETCTBME.

1.12° A) Tynoi yroa

2.91° B) octpslit yron
3.90° B) npsamoii yron

4. 180° I') pa3BepHyTHIi yroa

OtBeT: 1 ...... 2...... 3., 4......

9. Kynunu Tpéx nopocat maccon 27,3 kr, 30,5 kr, 18,7 kr. Hangute cpefHIol0 Maccy KynneHHbIX
nopocsT.
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1)27,3 2) 25,5 3) 30,5 4) 38,25
3apgaHunsa Ne10, Ne11, Ne12 pewnTb ¢ 3anMCbiO NOMHOro OTBeTa.

10. Jlogka wna no tedeHuto 0,8 4 n npoTtnB TeveHus 0,3 4. CobCcTBEHHas ckopocTb noaku 3,8
KM/Y , @ cKopocCTb TeyeHus 1,3 km/d. Kakon nyTb nNpoLuna nojka 3a 310 Bpema?

11. PewwnTte 3agavy ¢ nomoLllbto ypaBHeHus. [1Ba nona saHMmMaroT nnowaabs 79,9 ra.
Mnowagp nepsoro nons B 2,4 pasa 6onblue BToporo. Kakoea nnowagp kaxagoro nona? 12.
HauepTtute yron MOK, paBHbin 155°. Jlyyom OD pasgenute 3TOoT yron Tak, 4Tobbl
nony4umsLumicsa yron MOD 6bin paseH 103°. Belumcnute rpagycHyto mepy yrna DOK.

CucreMa oneHuBaHHUs PadoThI.

3a BepHoe BbINoJaHEeHUE 3a1anus | yactu (1-9 3aganus) yuamuiica nonyvaer 1 6ain,
3a BepHOe BhinoJiHeHue 10-12 3aganuit — no 2 6aiia 3a Kaxjaoe. 3a HEBEpHbIA OTBET
niu ero otcyTcTBre 0 6aoB. MakcuMambHOE KOJTUYECTBO 0AIOB, KOTOPOE MOXKET
HaOpaTh y4aluiics, BEPHO BBHIMOTHUBIIHK 3a1anus — 15 6amos.
Kpurtepuu BoicTaB/IeHHs] 0TMETKH
«5» -13- 15 GamioB
«4» - 8- 12 Gamios
«3» - 5—7 bamnoB
«2» - MeHee 5 0aJIoB

OTBeTbI
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Howmep 3ananus Bapuanr 1 BapuanT 2

1 2 4

2 3 2

3 2 3

4 1 1

5 1,2139, 17450, 3,1415,2,7 8,754, 87540, 3840, 0,047
6 3 2

7 3780 102

8 1-b, 2-A, 3-B, 4-T 1-b, 2-A, 3-B, 4-T
9 1 2

10 9,12xm 4,83km

11 64 3ra, 92 5ra. 23,5ra, 56,4ra.

12 85 52

JUATHOCTUYECKAA KOHTPOJIbHAS PABOTA 10 MATEMATUKE
(BXOJIHOM KOHTPOJIb) 5 KJTIACC
1 BapuanT
1. Beruucante: 7324-2545=
1) 5889 2)9869 3)4779 4)4889
2. Boruucaure: 318 - 32 =
1) 10076 2) 10176 3) 9176 4) 9286
3. Boruncaure: 4824 : 36 =
1) 134 2)404 3) 128 4) 224
4, Kakoe aeiictBue BoinosiHsiercs nocjaeqHum: 540 — 82 : 2 + 13 - 3 1) ymHOXKEHHE
2) nenenue 3) crnoxxkeHue 4) BbBIUNTaHUE
5. 3m4cMm—2T0...
1) 34 cm 2) 304 cm 3) 340 cm 4) 3004 cm
6. Haiiiure nuomaab NpsiMoyrojibHUKA ¢0 CTOpoHaMu 4 ¢cMm u 13 cm.
1) 34 cM?2) 17 cm?3)52 cm 4)52 cm?
7. Typuct npoexas Ha aBTomo0miIe 552 kM 3a 6 yacos. KakoBa ckopocTs aBTOMOOMIIA?
1) 92xm/u 2) 3312 xm/u 3) 94 xm/u 4)84 xm/u
8. ¥ Iletu 0b1110 32 Mmapku, a 'y Koiiu — Ha 4 mapku meHb11e. CK0OJIBLKO MapoK ObLIO Yy

Koan?
1) 342)83) 120 4) 28
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9. I'asst npouuTana 42 crpaHuubl, a ee cecTpa B 2 pa3a 6ojbie. CKOJIbKO CTPAHHUIL
NpouYnTAaIa cecTpa?

1) 44 2) 21 3) 84 4) 40

10. Y3 nByX NyHKTOB OJJHOBPEMEHHO BbIeXaJI1 IBa MOTOLHMKJIA, CKOPOCTH 01HOT0 60

KM/4, CKOPOCTb BTOPOro 70 km/4. Yepes CK0JIbKO 4aCOB OHM BCTPETATCS, €CJIN
paccrosinue Me:xkny myHkramu 390 km?

1)12u2)2u3)3494)5u.

11. B yeTbIpex 00JbIIKX U TPeX MaJeHbKUX HUcTepHax 136 T HepTH. CKOJIBbKO TOHH

He()TH B MAJIEHbKOI LUCTEPHE, eCJIN B 00J1bII0H — 25 T?
1) 36 2) 100 3) 5 4) 12
12. HaiiguTe mepuMeTp KBaJApaTa, CTOPOHA KOTOPOro paBHa 14 cm

1) 56 cm 2) 48 cm 3) 28 cm? 4) 56 cm?

13. Pemute ypaBHenue 54 : x =6
1)92)73)84)4
14. B aBT00yce M0:kHO pa3mecTuTh 35 fereid. Cko1bKO MOTpedyeTcss aBTO0YCOB, YTOOBI
nepese3tu 319 nereii
1)82)115153)9 (4 oct) 4) 10
15. Borunciaure 8 4 16 Mun — 4 4y 21 Mun =
1)4u35mun 2)5u47 mun 3)3uS55mMun 4) 12437 m

JNATHOCTUYECKAA KOHTPOJIbHASA PABOTA 110 MATEMATHUKE
(BXOJTHOM KOHTPOJIb) 5 KJTACC
2 BapHaHT
1. Boruucanre: 9342-5465=
1) 4807; 2) 4887 3) 4877 4) 3877
2. Beruucaure: 263 - 21 =
1) 5523 2) 5565 3) 5573 4) 6573
3. Beruncaure: 10836 : 43 =
1)207 2)252 3) 243 4) 235
4. Kakoe neiicTBue BbINOJIHsIETCS mocaeqnum: 570 + 14 -4 - 48 : 3
1) cnoxxenue 2) BpruuTanue 3) yMHOXKEHHE 4) neleHne
5.5kmM 26 M - 3710 ...
1) 526 cm 2) 5260 m 3) 5026 m 4) 5206 m
6. Haiinure niiomans npsaMoyrojbHIKA O CTOPOHaMH 6 cm u 12 cMm.
1) 18 cM?2) 36 cM?3)72cM? 4)42 cm
7. Bcannuk npockakana 144 km co ckopoctbio 24 km/4. Kakoe Bpemsi OH 3aTpaThHJI HA 3TOT
nyrs?
1)345642) 64 3)120u4)168 u
8. B kiacce 14 MaJbuNKOB, a IeBOYEK HA 2 00JiblIIe, YeM MAJILYMKOB. CKOJBbKO eBOY€EK

B KJ1acce?

1)72)283)124) 16
9. Pabdoumii usroroBuJ 36 aeraseii, a ero yueHuk B 4 paza menbuie. CKoJIbKO aeTajei
HU3rOTOBUJ YYEHUK?
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1) 402)323)94) 45
10. U3 nByX fepeBeHb, PACCTOSTHUE MEKAY KOTOPbIMHU 24 KM, OJHOBPEMEHHO HABCTpe4y
APYT APYTY BbILLIM ABa nemexoaa. CKopocTb 0HOro 3 KM/4, CKOPOCTh BTOPOro 5 KM/4.
Yepe3 CKOJIBKO YaCOB OHM BCTpPeTATCS ?
1)3u2)8u3)12uy4)16u.
11. TypucThl exajiu 2 yaca Ha noe3je co cKopoctbio 60 km/4 , 3aTeM 3 yaca nemkom. Beco
nyTh paBeH 132 kM. C KaKoil CKOPOCTHIO TYPHCThI LIVIH NEeMIKOM?
1)42)53)224)8
12. HaiiguTe mepuMeTp KBaJApaTa, CTOPOHA KOTOPOro paBHa 12 cm
1) 144 cm 2) 48 cm 3) 36 cm 4) 48 cm?

13. Pemiute ypaBHenue 63 : x =9
1) 4 2) 8 3) 7 4) 6 14. Cko0JibKO MOTPedyeTCsl MAIIMH I'PY30NM0IbEMHOCTHIO 5 T, YTOOBI

nepeBe3TH rpy3 Becom 5517?
1)102) 7270 3) 11 4) 16

15. Beruncaure 6 4 18 mun — 2 4 41 mun =
1)3uy77mun 2) 3437 mun 3) 44 1 mun 4) 2 14 51 mun

KpuTtepun BoicTaB1eHHs] 0OTMETKH
«5» - 14 - 15 6annos
«y» - 11-13 6amnoB
«3» - 10 — 8 6amnoB
«2» - MeHee 70a1oB

KontpoabHasi pa6oTa mo MatemaTnke B 5 kijacce 3a 1 mosayroaue
(mIpOMEXYTOUHBI KOHTPOJIb)

Cucrema onleHMBAHUA OTAECJbHBIX 32/IAHMHA U BCell pa0OTHI B 1EJIOM.

Yactb A BBIABISET 3HAHUS yyaluxcs 0a30BOro ypoBHs, 4acTh B - 3HaHus
y4alluXxcs MOBBILIEHHOTO U BBICOKOTO YPOBHS.

3a BepHOE BBINIOJHEHUE 3aJJaHusl YacTH A ydamuiics noixy4aet 1 6a, 3a BepHOe

BBITIOJTHEHHE TIEPBBIX YETHIPEX 3a7jaHuii yacTu B — o 2 Gaina 3a kaxkaoe, 3a BEpHOe
BBITIOJIHEHUE TIATOTO 3aaHus yactu B-4 Ganna. 3a HeBEpHBI OTBET WM €T0

orcytctBue () 6amioB. MakcuMaibHOE KOJIMYECTBO OANIIIOB, KOTOPOE MOKET HaOpaTh

y4auiuiicsi, BepHO BbIMOJIHUBIINHN 3aaHust — 22 Oamia. Kputepuu BoicTaBIeHUSA

OTMETKH
«5» - 16 GanoB u Gonee
«» - 12-15 GamioB
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«3» - 11 — 8 batoB
«2» - meHee 8 0aLIOB

I BapuanT Yacrs

A
1. B xakoM 4guciie 6 JeCSATKOB THICSAY,8 COTEH U 3 aecsTKa?
1)25863 2) 26834 3) 61834 4) 67483 OrtaeT: 2.Ha
KaKOM pUCyHKe TpaBmibHO n3o0pakensl Touku A(3),B (5) u C (1
A B C
1) —p—r—st —t
o 1
A B C
2) ———+—t— 44—ty
0 4
A B c
3) —r———— —t——+—
o 1
A B c
4) - — —
0 2
OTtBeT:

3.Ha ckonbko uncio 2638 mensie uncia 13 105?
OrtBer:

4 Beraucnure 209703

OTtBeT:

5. Beraucaure 22848:56

Ortser:

6.Ynpocture Beipaxenue: (583+n)-477

Ortser:
7. B mepBblii eHb TypUCT MPOILET N KM, @ BO BTOPOM — Ha 5 KM OoJiblile, YeM B
nepBblid JeHb. Kakoe paccTostHue mpoiest TypucT 3a ABa AHs? CocTtaBbTe
BBIPQYKEHUE I10 YCIOBHUIO 33J1a4M U YIIPOCTUTE €TO.

OtBeT:

8. Kakue u3 uucen 2,4,5 ABAAIOTCSA KOPHAMU ypaBHeHUsT * +10=7X

Ortser:
9. Haiinure Ha prcyHKe QUIYypbI C paBHOU IIOLIABIO.
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OB
OTBeT:

10. ITepumetp kBampata paBen 360 am. Haiinute miomanp kBaapara. OTBeT
BbIpazute B .
Ortser:

Yacrs B
1. Beruucnure: (182:36)% + 5° - 4
2.B 8 u yTpa nucneruep oTnpaBuil ¢ aBTOBOK3aja B IPOTUBOIOIOKHBIX
HaIpaBIICHUSIX J1Ba aBTOOyca. CKOpPOCTh KaKI0To aBToOyca 75 km/4. Hanmummure
(dbopMyITy, BEIPAKAIOIIYIO PACCTOSHHUE S MEXy aBTOOycamMu depes t 4acoB MOCe UX
OTIPABJICHUS C aBTOBOK3aJIa.
3.3agymanu uncio. Eciau ot 3Toro uncia oTHATH 8§ ¥ MOJTYyYEeHHYI0 Pa3HOCTh
YMHOXHUTb Ha 12, To momyuutcs 132. Kakoe uncno 3agymanu?
4, B cmecu cyxopykToB comepkuTcs 4 4acTH 4epHOCTNBA, | 4acTh CyIIEHbBIX
10710k 1 3 yactu Kyparu. CKOJIbKO rpaMMOB UE€PHOCIMBA HAJI0 B3ATh JUIS
npurotoBieHus 560 r Takoil cmecu?
S. Ky3Heunk MoeT NpbIrHYTh BJI0JIb KOOPAMHATHOIO JIy4a JIM0O0 Ha 5 e AMHMUII
BIIPaBO, JIN0O Ha 3 enuHULbI BieBo. OH HAUMHAET MPbITaTh U3 Hauajga KOOPAUHAT, U
XOYET 0Ka3aTbCs B TOUKE ¢ KoopAauHaToi 61. Kakoe HanMeHbllIee YMCII0 IPbIKKOB
eMy MOHaJ00uTCs caenaTh?

II BapuanT

Yactb A
B xakoM umncie 2 gecsarka ThICS4,5 COTEH U 7 e TuHUIL?
1. 25807 2) 24587 3) 28570 4) 27857

OTtBeT:

2.Ha kaxom pucyHke mpaBuiibHO n3o0pakensl Touku A(2),B (7) u C (12)?
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A B Cc
1) —F——F—F+—+——+—+—+—+—+—+—
o 1
A B C
) e
0 4
A B C
N e———— s
o 1
A B C
) ———t————t—t—t———
0 2
OtBet
3.Ha ckonpko gncio 10589 mensnmie uncina 167127
OrtBer: 4 Berauciaure
507-306
OrtBer:
5.Berauciure 34103:67
OrtBer:
6.Yrpocrute Beipaxkenue: 724 -(x + 318) Ortger:

7. B nepBeiit ienp Komst mpounTan y cTpanuil, a BO BTOPOil — Ha 7 cTpaHUI] O0JIbIIIe,
yeM B nepBbli JeHb. Ckoabko cTpanull Kosst mpounTan 3a nBa nus? CocraBbTe
BBIPAKEHUE T10 YCIOBHIO 33J1a4M U yIpocTUuTe ero. OTBeT:

8. Kaxwue u3 uncen 1,4,5 ABIAIOTCA KOPHAMH ypaBHEHHs O X=X +5

Ortser:
9. Haiigure Ha pucyHke QUrypbl ¢ paBHOU IUIOIIA/IBIO.

Z
L AN

a0B

Otser:
10. INepumetp kBaapata paBeH 400 M. Haitnure nmnomans kBagpara. OTBeT
BBIPA3UTE B apax.

OTtBeT:

Yacts B
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1. Beruncinure: ? A -(14° :49)

2.B 8 4 yTpa nucrnierdep OTOpaBuil C aBTOBOK3aJ1a B MPOTUBOIMOJIOKHBIX
HaIpaBJICHUsIX J1Ba aBTOOyca. CKOpPOCTh KaKI0T0 aBTo0yca 65 km/4. Hanmummure
dbopMyiTy, BEIpaXaloOIIyI0 pacCTOsTHUE S MeX1y aBToOycaMu uyepe3 t 4acoB MOCie ux
OTIIPaBJICHHUS C aBTOBOK3aJIa.

3.3agymanu uncino. Eciau 370 4ncio OTHATH OT 17 U MOMy4YeHHYI0 pa3HOCTh
YMHOXUTb Ha 15, To mosyuutcs uucio 165. Kakoe uucio 3amxymanu?

4, B cmecu nykaTtoB coepKuTCA 2 4aCTH aBOKa10,l 4acTh KUBU U 5 yacTe
aHaHacoB. CKOJIbKO TpaMMOB aHaHACOB HAJI0 B3STh JIJISl IPUTOTOBJIEHUS 72 T TaKOU
cmecu?

S. Ky3Heunk MOKeT NpbIrHYTh BJIOJIb KOOPAUHATHOTO Jy4a 1100 Ha 4 €ANHMUII
BIIPaBO, JIn0O Ha 3 enuHuULbI BieBO. OH HAUMHAET NPbITaTh U3 Hauajaa KOOPAUHAT, U
XOUeT 0Ka3aTbCsl B TOUKE ¢ kKoopauHaTou 54. Kakoe HanMeHbIlee YMCiI0 MPbIKKOB
eMy MOHaJ00UTCs caenaTh?

a) HanOopIINI o0IMi AenuTens yrcen 24 u 18
0) HauMeHbIIee ob1ee KpaTHoe uucen 12 u 15

2. Pa3noxure Ha MPOCTHIE MHOKUTEIN YUCIIO 546.

3. Kakyro nudpy MOXKHO 3amucath BMECTO 3BE3709KH B urciie 681*, 4ToObI OHO a) IeMHUIIoCh Ha
9

0) menunock Ha 5

B) OBLJIO KpaTHO 6

4. BeImosiHuTE NEUCTBUA
a)7-2,35 +0,435
6) 1,763:0,086 — 0,34-16

5. Haiimure mpousBenenue urceln a u b, ecim X HauMeHblee oo1iee kpatHoe pasHo 420, a
HanOoNbIMK 00U nenutenb paseH 30.

KonTtposnbnas padota Nel
Bapuanr I1

1. Hatinure
a) HauOOJBINI 00U AenuTeNh uncen 28 u 42
0) HanMmeHbIee obmiee kpaTHoe uucen 20 u 35
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2. Pa3noxxure Ha IpOCTbIe MHOXKUTENTH yuciio 510.

3. Kakyro nudpy MOXKHO 3anmucath BMECTO 3BE3704KH B urciie 497*, uTo0bl OHO a) IeMHUII0Ch Ha
3

0) nemmnock Ha 10

B) OBLJIO KpaTHO 9

4. BeImosiHuTE NEUCTBUSA
a) 9 — 3,46 +0,535
0) 2,867:0,094 + 0,31-15

5. Haiinure HanMeHbIee o0IIee KpaTHOE YMCEN M U N, €CIIU UX MPOou3BeIeHne paBHo 67200, a
HauOoJIbIINK 00K nenuTenb paBeH 40.

& 7 30 34-12

1. Cokparure: 14,63,84° 3.17

2. Boimonmaure geicTBust
3 5 8 7 11 3 1

a)7014 6)9012 »)500250 20
3. Pemnte ypaBHeHUE
oo
a)120y0 24 0) 5,86x + 1,4x = 76,23
9 1

4. B nepBele cyTKH Temioxo 1 mpomén 20 Bcero myTu, BO BTOpbIE CYTKH — Ha 15 myTu 6oJbIie,
4yeM B nepBble. Kakyro yacTb BCEro IyTH TEMJIOXO0/ IPOLIEN 3a 3TH IBOE CYTOK?

5

7
5. Haiinure yetslpe 1podu, Kaxast U3 KOTOPBIX OoJbile 9 U MeHbIIe 9

KontponbHas padota No2
Bapwuanrt I1
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9 8 42 38-18

1. Cokpatute: 15,56,90° 9-19

2. BeimosiauTE N1€MiCTBUS
2 5 17 5 11 3 1

a) 9018 6)20012 ) 150100 45

3. Pemire ypaBHeHue
5 5

a)xO11 033  6)6,28x — 2,8x = 36,54

7 1

4. B niepBblii AeHb 3acesuind 15 Bcero nosist, BO BTOPOM JIeHb 3acesid Ha 12101 MeHblIlIe, YeM B
nepsblid. Kakyro yacTh 1osis 3acesiu 3a 3TH JBa JAHA?

4 6
5. Haiinure yeThipe ApoOH, Kaxaas U3 KOTOPBIX OOJIbIIE 7 1 MEHBIIIE 7
1. CpaBHute uncia
o7 25
a)20mu 12 06)18u 19 B)048u 24
2. Haiiiute 3HaYeHNE BBIPAKECHUS
6 r s B 7 33
a) 8 037 0)28 0312 B) 515 0112 r) 78 036
8 11

3. Ha aBroMammmHe TutlaHupOBali epeBe3TH cHadana 39 T rpysa, a motoM emé 218 1. OxHako
1

nepeBe3nu Ha 1 4 T MeHblle, ueM npeanonarani. CKOIbKO BCET0 TOHH Irpy3a MepeBe3n Ha
aBTOMANINHE?

4. Pemnte ypaBHEHHE
8 7

a)x02150312  6)3,45(2,08 —x) =621

42
5. IlpencraBbTe podb 90 B BUE CYyMMBI TpeX JpoOel, y KaKJIoi U3 KOTOPBIX YUCITUTEIh
paBeH 1.

KontponbHas padora Ne3



KoHTponbHasa pabtoTta Nel3 BapuaHT |

Bapuanr I1
1. CpaBuuTe uncna
73 71 37
a) 10 u 45 0)l16ul7 B) 36 u 0,72
2. Haiinute 3HaYeHUS BBIPAKCHUS
5 305 59 L3
a)7-49 0)410 0112 B)621 0214 r)56 034

1 11
3. C 0AHOTO OMBITHOTO YYaCcTKa PACCUUTHIBAIIN cOOpatTh 312 T MImeHUIs, a ¢ Apyroro 415 .

Opnako ¢ HuX coOpanu Ha 1 5T mmenunbl 6ombire. CKOIBKO TOHH MIIEHHUIIB COOpaU C ITHX
JIBYX Y4aCTKOB?

4. Pemute ypaBHEHUE
7 8

a)yd410 0515 6) 2,65-(x — 3,06) = 4,24

18
5. IlpexncraBpTe qpoOb 36 B BUIE CYMMBI TPEX APOOEH, y KaxI0i U3 KOTOPBIX YHCIUTEIh PaBeH
1.

1. Haiiqute nmpousBeneHue
3 5 6 5 1 1 3 1 3

a) 7011  6)25018 2100114 1035019  n)17014
2. Boimonmaure geicTBust

a1 5000702 4o 6) (4,2:1,2 - 1,05)-1,6

170 110

4 6
3. B oauH naker Hachlnany 2 5 Kr IILEHa, a B Apyroi 7 aroro konuuectsa. Ha ckonpko

MEHBIIIE NIIIEHA HACBIITAJI BO BTOPOM MAKET YEM B ITEPBBIiL?
2 1 8
4. Yupoctute Beipaxenue 4 3k 0 k 0112k u Haiiaute ero 3HaYeHWe npu K = 19.

5. B oBomexpanumnuiie npuBesnu 320t oomieid. 75% NnpruBE3eHHBIX OBOIICH COCTABIISIT

KapTodeinsp, a 16 ocraTka — KamycTta. CKOJIBKO TOHH KalyCThl IPUBE3JIM B OBOLIEXpaHUINIIE?



KoHTponbHasa pabtoTta Nel4 BapuaHT |

KontponbHas padota Ned

Bapwuanrt I1
1. Haiigute nmpousBenecHue
s 7 m 7 8 4 S0 1 2
a)609 0) 28 033 B) 1250111 r)37 0113 n) 23 06
2. BeimosauTe 1eiicTBUS
5 5
a) 119 0(6 O38) 0) (6,3:1,4—2,05)1,8
3 1

3. [Tnomane oxHOTO yyacTKa 3eMiu 2 4 ra, a qpyroro — B 111 pa3za 6onbme. Ha ckonbko
TeKTapoB TUIOMIA/Ib TIEPBOTO YYaCTKa MEHBIIIE IJIOMAH BTOPOTO?

4 1 10
4. Yupoctute Belpaxkenue k 0 9k 0 6k u HaiiauTe ero 3HaueHUe npu kK =213 .

19
5. B kuure 240 ctpanuu. IloBects 3annMaer 60% kHury, a pacckassl 24 octarka. CKOJIbBKO
CTpPaHUI] B KHUTE 3aHUMAIOT PAacCcKa3bl?

1. Bemmoauute neiicTBUA
5 3 5 10 4 2

a)7:8 6)9:27  B)49:23 )32

s 12
9 n) 13 :6

5
2. 3a 9 xr koHeT 3amnatuian 15p. CKoibKo CTOUT 1KT 3THX KOHpeT?

3. Pemnte ypaBHeHUE
7 1

a)yO12y 046 6) (3,1x +x):0,8 = 2,05

7

4.V Cepexu u [letn Bcero 69 mapok. Y Iletn mapok B 1 8 paza Gonbiie, uem y Cepexu.
CKOJIBKO MapoK y KaXJ0r0o U3 MaJbYMKOB?

7
5. CpaBHuUTE yuCHa p U K, ecliu 9 yucina p paBHbl 35% uucna K.



KoHTponbHasa pabtoTta Nel5 BapuaHT |

KontponbHas padora No5

Bapwuanrt I1
1. Beimonuute neicTBus
45 39 not 12 15
a)7:9 0) 8:16 B) 712 :36 r)48:13 n) 16 :5

2
2. 3a 5xr neueHbs 3amaaTuiu 6p. CKOJIBKO CTOUT 1KT 3TOrO rneyeHbs?

3. Pemnte ypaBHeHMe:
8 1

a)x015x045  6)(7,1y —y):0,6 = 3,05

4. B nBa :kene3HoA0pOXKHBIX BaroHa norpyswiu 91 T yriia. Bo BTopom Barosne yrisi oka3anoch B
1

16 pa3a 6ombie. CKOIBKO yIJis NOTPY3UIN B KaXK/IbIM U3 TUX BaroHOB?

3
5. CpaBHuUTe uncia p M K, €cau 7 4ucia p paBHbl 15% yncna k.

1. HaiinquTe 3HaueHNEe BHIPAKECHUS:

3 2
16,8 18 33

4
2. Pemiute ypaBuenue y 0 7y O 4,2

6
3. Bemaxanu 7 mmoas, uro cocrasmiio 210 ra. Kakosa miomans Bcero mois?

4. 3aachanpTupoBanu 35% m0porH, Mocje Yero ocTaaoch 3aacdanpTupoBath emeé 13 kM. KakoBa
JUTMHA Bcel goporu?

5. 0,9 ot 20% uucna p pasusl 5,49. Haiinute umcio p.



KoHTponbHasa pabtoTta Nel16 BapuaHT |

KontponbHas padota Neb
Bapwuanrt I1

1. HaliquTe 3HaueHNEe BBIPAKCHHUS:
2

1

2) 1 17

34 6)2 Bt
4 4

20,4 215 15

7

2. Pemnte ypaBHenue x O gx 03,6
5

3. 3aachansTupoBanu 9 goporu, uTo coctaBmiio 45 kM. KakoBa JyiHa Beeld qoporu?

4. Benaxanu 45% 110715, IOCJIe 4ero 0CcTaaoch BemmaxaTh emé 165 ra. Kakosa miomaas Bcero
moJist?

5. 0,7 ot 40% uucna d pasusl 2,94. Haligure uucio d.

3 2 22

1. Pemmre ypaBHenue x :15 0 37 : 235

2. ABTOMOOWIIb TIEPBYIO YacTh ITyTH MPOomEN 3a 2,8 4, a BTopyto — 3a 1,24. Bo ckonbko pa3
MEHbIIE BPEMEHH U3PacX0/J0OBaHO HA BTOPYIO YaCTh IyTH, YeM Ha nepByr0? CKOJIBKO
IPOIICHTOB BCETO BPEMEHH JIBUKCHUS 3aTPAavueHO Ha TMEPBYIO YaCTh MyTH?

3. B 8 xr kaprodemns conepxutcs 1,4 xr kpaxmana. CKOJIBKO Kpaxmalia COIEPKUTCS B 28 KT
Kaprodens?

4. TToe3n myTh OT OAHOM CTAHIIMM JI0 APYrou mpomén 3a 3,5 4 co ckopocthio 70 km/4. C Kakoi
CKOPOCTBIO JOJKEH OBLIT UJTH MOE3/l, YTOOBI MPOMTH ATOT MyTh 3a 4,94?

5. 40% ot 30% uncna x paBHsl 7,8 Haiinure umncino x.

KontponbHas padota No7
Bapwuanrt I1

2 19 1

1. Pemmre ypaBaenne 29 :y 0 327 :33
2. TpyOy pa3pe3anu Ha 1Be yacTH JiMHON 3,6M u 4,4M. Bo cKobKO pa3 mepBasi Tpyda Kopode
BTOpOii? CKOJIBKO MPOIIEHTOB JUTHHBI BCEH TPYOBbI COCTABIISIET JJTMHA TIEPBOM €€ yacTu?



KoHTponbHasa pabtoTta Nel7 BapuaHT |

3. 13 6 Kr n1pHAHOTO CeMEeHU nosrydaercs 2,7 Kr macia. CKOJIbKO Macia HoJIy4duTcs u3 34 Kr
CEMsH JibHa?

4. Tennoxo/ MPOIIeT pacCCTOSTHUE MEXY ABYMS MPUCTAHAMHU CO cKopocThio 40 km/4 3a 4,54. C
KaKO#H CKOPOCTBIO JIOJDKEH MJITH TEIJI0XO0/I, YTOOBI IPONTH 3TO paccTossHUE 3a 3,697

5. 60% ot 40% uucna y paBusl 8,4. Haiinure uncio y.



KonTtposnbnHas paboTta Ne8
Bapuanr |

. Haitaure myinHy OKpY»KHOCTH, €clid €€ TuamMeTp paBeH 25 cM. UHCIIO IT OKPYTIIUTE 10
JIECATHIX.

. Paccrosinue Mexy 1ByMs MMyHKTaMH Ha KapTe paBHO 3,8 cM. Onpenenure pacCTOSHUE MEXKY
STUMH ITyHKTaMH Ha MECTHOCTH, eciii Macitad kaptel 1:100000.

. Haiinure momane kpyra, paanyc KOToporo paBeH 6 M. UHCIo 1 OKPYIJIUTE 10 AECATHIX.

. llena ToBapa nonusumnace ¢ 42,5p. no 37,4p. Ha ckoibKo NpoLEHTOB MOHU3MWIIACH II€HA
ToBapa?

. IIpssMOYTOJIbHBIIN 3eMeNbHBIN y4acTOK M300paxkeH Ha miane B MacmTabe 1:300. Kakosa
MJIOIIA/b 3eMENbHOTO Y4aCTKa, €CIIM IIOMalb ero H300paskenus Ha miane 18 cm?,

KonTtposnbHas padoTta Ne8
Bapwuanrt I1

. Halimure myimHy OKpy»XHOCTH, eciii €€ AuameTp paBeH 15 nM. Yucio m okpyriure 10
JIECATHIX.

. PaccrosiHue Mex 1y AByMs ITyHKTaMM Ha KapTe paBHO 8,2 cM. OmnpeiennuTe pacCTOsIHUE MEXKIY
STUMHM ITyYHKTAaMHU Ha MECTHOCTH, eciii Macitad kaptel 1:10000.

. Haiimure tutomazs Kpyra, paauyc KOToporo paBeH § cM. UHcio 1 OKpyTIuTe 10 JeCATHIX.
. llena ToBapa monusuiack ¢ 57,5 mo 48,3 p. Ha ckoyibko mpoIieHTOB MOHU3UIIACh IIeHa ToBapa?

. IIpsiMmoyTOJIbHBIN 3eMeNbHBIN y4acTOK n300paxeH Ha miaHe B Macirade 1:400. KakoBa
TIOMA/b 3eMENLHOTO YJaCTKa, €CIM MIONMAb ero H300pakeHns Ha miaHe 16 cm??



KoHTponbHasa pabtoTta Ne19 BapuaHT |

1. OrmetbTe Ha KoopauHaTHOM mpsimoit Touku A(-5), C(3), E(4,5), K(-3), N(-0,5), S(6).

6 7 2
2. Cpasnute uncna: a) 2,8 u -2,5; 6)-4,1 u-4;8)07 w08 ,r)0u07
3. Haiigure 3naueHmne BhIpaKECHUS:

a) |-617| + |-3a2|9 6) |2773||_2’1| B) ):M. gk )]15_‘
14

4. Pemnte ypaBHEHUE:
a) —x=3,7 0) —y=-12,5 B) [x|=6

5. CKoOJIBKO TETIBIX PEelIeHU UMeeT HepaBeHCTBO -18<x<174

KonTtposnbhas padota Ne9
Bapuanr 11

1. OTmeThbTe Ha KOOpaUHATHOH mpsiMoii Touku B(-6), D(-3,5), F(4), M(0,5), P(-4), T(5).

3
2. CpaBuute uncna: a) -4,6 u4,1, 6) -3 u-3,2, B) . 51/1 o+ , 8 r)0u0
8 9
3. Haiigute 3HaueHue BhIpaKeHUS:
a) 15,2 + 3.6, 6) -4,32]] - 18], ») LB‘E’_[;] 41114“
9 18

4. Pemute ypaBHEHUE:
a)-y=25 0) x=-48 B) [y =8

5. CKOJIBKO TIETIBIX pelIeHHd MeeT HepaBeHCTBO -26<y<158?



KoHTponbHasa pabtoTta Ne20 BapuaHT |

Bapuanr

Beinonxnute aencTBue:
a) 42-45 r) 17-(-8)
0) -16-31 n) -3,7-2,6
B) -15+18 e)D5D_5

8 6
2. Haiinute paccrosiHue MEKIy TOUKaMU KOOPJIUHATHON TIPSIMOM:
a) M(-13) u K(-7) 0) B(2,6) u T(-1,2)
3. Pemte ypaBHeHue:

5 3
a)x—2,8=-1,6 6)4_0Oy0O0O5__

12 20

4. llena ToBapa noBsicmiiach ¢ 84p. 10 109,2p. Ha ckoiapKO MpOLIEHTOB MOBHICUIACH IIEHA
ToBapa?

5. Pemnte ypaBHenue [x-3|=6

KonTtponbshas padora Nel0O

Bapuanr 11
1. BeimonHute neiicTBue:
a) -39+42 r) -16 — (-10)
0) -17-20 n) 4,3-6,2
B) 28-35 e) 0701
9 6

2. Haiinute paccTosiHUE MEX1y TOUKaMU KOOPIUHATHOM MPsIMOi:
a) N(-4) u C(-9); 0) A(-6,2) u P(0,7)



KoHTponbHasa pabtoTta Ne21 BapuaHT |

3. Pemnte ypaBHeHHE:

a)32-x=-51 6)y03SmoL ™
14 21
4. Ilena ToBapa noBsicmiach ¢ 92p. 1o 110,4 p. Ha ckoibpK0 IPOIIEHTOB MOBLICKIIACH IIEHA

TOBapa?

5. Pemute ypaBHenue |y + 2| = 8



KoHTpornbHasa paboTta Ne22

BapwuaHT |
1.
BrInonHuTe yMHOXKEHUE:
a)-8-12 B) 0,8:(-2,6)
6) -14-(-11) nosdoot® 1?00,
80
2. BoInoHUTE JeNCHHE:
a) 63:(-21) B) -0,325:1,3
6) -24:(-6) ryo7%:0g 73 00y
70
3. Pemnte ypaBHEeHME:
a) 1,8y =-3,69 0) x:(-2,3) =-4,6

7 2

4. IlpencraBbre uncna 15 u 33 B BUAE NEpUOANUECKUX ApOOEH. 3aIUIINTE TPUOIUKEHHBIE
3HAUEHUS JAHHBIX YHCEJl, OKPYTIIMB IEPUOIUYECKUE IPOOU A0 COTHIX.

5. CKOJIBKO TIEJIBIX pElIeHU UMEeeT HEPABEHCTBO [X| <64

Kontponbshas padora Nel 1

Bapuanr 11
1. BeimosiHUTE YMHOXKEHHE:!
a) 14-(-6) B) -0,7:3,2
6) -12:(-13) r07° 0000 218130
2. Breimoniaure nenenue:
a) -69:23 B) 0,84:(-2,4)
6) -35:(-7) r 039° :Joon2 %3 Mg
3. Pemnre ypaBHeHHE
a) -1,4x =-4,27 0)y:3,1 =-6,2

124

4. IlpeacraBpTe yucna 33u59s BUJIC IEPUOINYECKUX IpoOei. 3anuimTe npuoInKeHHbIe
3HAYeHUS JAHHBIX YUCEIl, OKPYTJIUB MEPUOJHMUECKUE TPOOU 0 COTHIX.

5. CKOJBKO TEINbIX PelIeHU UMeeT HEPaBeHCTBO |y|<72?



Bapuant

HaiinuTe 3HaueHne BbIpakKeHUS:
a) packpsiB ckoOku: 34,4 — (18,1 — 5,6) + (-11,9 +8)
0) MPUMEHHB PACTIPEICTUTEIIBHOEC CBOMCTBO YMHOKEHUS:

02,8602 00 00 64
7 7

2. YIIpOCTHTE BBIpAKCHUE:!
a) 4m — 6m — 3m+7+m
0) -8(k-3)+4(x-2)-2(3x+1)

s) _950003,6a 03_5°b°0003,500° 7% a 00,20"00

3. Pemmmre ypasuenue 0,6(y-3) — 0,5(y-1) =1,5

4. ITyremecTBeHHUK 34 exai Ha aBToOyce U 34 — Ha Moe3/ie, MPEOI0JIECB 3a 3TO BpeMs IIyTh B
390 kM. Haiiqute ckopocTh aBTOOYyCa, €ClIM OHA BTPOE MEHBIIIE CKOPOCTHU MOE3/1a.

5. Haiinure kopuu ypaBHenus (2,5y -4)(6y+1,8) =0

KonTtponbnas padota Nel2
Bapuanr 11

1. Haiinure 3HaueHHE BBIpAKEHUS:
a) packpbiB ckoOku: 28,3+(-1,8+6) — (18,2-11,7)
0) MPUMEHHB PACTIPECTUTEIIBHOEC CBOMCTBO YMHOKEHUS:

5  5_00(
3,62)01,180 _
8 8

2. YIIpOCTUTE BBIpAXKECHUE:

a) 6+4a-5a+a-7a

6) 5(p-2)-6(p+3)-3(2p-9)

®) 5 gn2,8c 045 d "ooo2,4o0”

S6co15doo7o



3. Pemute ypaBuenwue 0,8(x-2)-0,7(x-1) = 2,7

4. Typuctsl yTh B 270 KM npojenany, ABurasch 64 Ha Temioxojae u 3u — Ha aBToOyce. Kakosa
ObLTa CKOPOCTH TEIUIOXO/A, €CIIM OHA BJIBOE MEHBIIIE CKOPOCTH aBToOYca?

5. Haiigure kopuu ypaBuenus (4,9+3,x)(7x-2,8) = 0
KonTponrshas padora Nel3 Bapuant I
Pemnre ypaBHeHue:
3 21 1
a) 8y =-62,4+5y 0)xOxd 01 —x0O-
4 3 2 6
2. B onHoi#1 Oouke B 3 pa3a Oosbliie OeH3MHA, YeM B Apyroi. Eciu u3 mepBoit 00uku OTUTh 78 1
OeH3uHa, a BO BTOPYIO 100aBUTh 4271, To OeH31HA B O0ukax Oy/neT MOpOBHY. CKOJIBKO OEH3MHA
B KaXK70i 6ouke?

3. Haiigute kopens ypaBuenus x 03 O _2X 01

7 5
4. CkopocTtb aBToOyca Ha 26 KM/4 MEHbIIIE CKOPOCTH JIETKOBOTO aBTOMOOUIIs. ABTOOYC 3a 54
IIPOXOJUT TaKOM XK€ MyTh, KaK JIESFKOBOM aBToMoOWIIb 3a 34. Halinure ckopocThk aBTOOYCA.

5. Haiinute nBa xopHs ypaBHenus |-0,42| = |y|'|-2,8]

KonTtponbsnas padota Nel3

Bapuanr 11
1. Pemure ypaBHEeHUeE:
a) 7x =-95,4-2x 0) 5_yI:I3yEI Ell"zy I:I_1
6 4 3 6

2. B oytHOM 3aie kmHOTeaTpa B 2 pasza Oouble 3puTeliel, ueM B apyrom. Ecim u3 mepBoro 3aia
yiayT 37 yenoBek, a BO BTopoil npuayt 50, To 3puteneit B 000ux 3aax OyJeT MOPOBHY.
CKompKo 3puUTENeil B KaX10M 3aie?

3. HaiimuTe kopens ypaBaenus y 02 O _3y Ha

8 3

4. Teruioxo 3a 79 MPOXOAUT TaKOM ke MyTh, Kak Karep 3a 44. Haliqute ckopocTh Terioxoaa,
€CJIM OHa MEHbIIIE CKOPOCTHU KaTepa Ha 24 KM/4.

5. Haiinure aBa kopus ypaBuenus |-0,85| = |-3,4|[x]






KountponbHas padora Nel4



